
Украјинска војска гађала школу и интернат у ЛНР: Страдале четири особе, 40 рањених. Захарова: Терористи циљано гађају децу, док Запад наставља да ћути
петак, 22 мај 2026 10:45

Оружане снаге Украјине током ноћи су извеле напад на зграду средње стручне
школе и интернат у Старобељску у Луганској Народној Републици, изјавио је
гувернер Леонид Пасечник, преносе "Вести".

  

  

"У тренутку напада тамо се налазило 86 тинејџера узраста од 14 до 18 година. Према
прелиминарним подацима, четири особе су погинуле, док је 35 деце задобило повреде
различите тежине", известила је повереница за људска права у Русији Јана Лантратова.

  

Она је нагласила да Русија очекује од међународних организација да реагују на циљани
напад на цивилни објекат где уче и живе деца, као и да очекује од међународне
заједнице да да одговарајућу оцену ономе што се догодило.

  

Из Министарства здравља ЛНР јављају да је укупно у нападу на Старобељск повређено
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40 људи.

  

"Главна истражна управа Истражног комитета РФ покренула је кривични поступак за
терористички акт (члан 3, члан 205 Кривичног законика РФ) у вези са масовним нападом
украјинских оружаних снага на цивилне објекте у Старобељску ЛНР", саопштила је
портпарол Истражног комитета Светлана Петренко.

  

У саопштењу се истиче да је напад изведен уз помоћ 4 беспилотне летелице, услед чега
се петоспратна зграда интерната обрушила до другог спрата.

  

  

"На месту срушеног интерната спасиоци претражују рушевине, како ручно, тако и уз
помоћ инжењерске технике. Извучено је тело преминуле особе и лоцирано је место на
коме се налази још три особе", претходно је саопштило руско Министарство за ванредне
ситуације.

  

Претходно је Леонид Пасечник саопштио да се синоћ догодила трагедија и да су
Оружане снаге Украјине циљано напале беспомоћну децу док су спавала.

  

"Спасиоци настављају са рашчишћавањем рушевина. Две особе су већ извучене на
површину и предате медицинском особљу. Под рушевинама се још увек налазе деца,
потрага се наставља", написао је Пасечник на Максу.

  

У Старобељску су током напада оштећене и административне зграде, продавнице и
приватне куће. У једној од њих је повређен мушкарац ком је указана медицинска помоћ.

  

Министарство за ванредне ситуације је саопштило да је у међувремену још једна особа
испод рушевина школе, којој је одмах указана помоћ.
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Како прецизирају из руског министарства, испод рушевина би могло да се налази још 20
особа. Спасилачке акције су тренутно обустављене због претње од поновног напада.

  

Захарова: Терористи циљано гађају децу, док Запад сурово ћути

  

Запад наставља да ћути на терористичке нападе Украјине на децу, изјавила је Марија
Захарова, портпарол руског Министарства спољних послова.

  

"Терористи циљано гађају децу и то са задовољством. Сетила сам се како су нацисти
масакрирали школарце у Керчу за време Великог отаџбинског рата", истакла је
Захарова.

  

Како каже, сви ћуте, а "посебно зверски то ћутање демонстрирају они који редовно
слушају лажи Зеленског о деци коју је наводно Русија украла".

  

Оружане снаге Украјине током ноћи су извеле напад на зграду средње стручне школе и
интернат у Старобељску у ЛНР, изјавио је гувернер Леонид Пасечник, преносе "Вести".

  

"Синоћ се догодила трагедија. Оружане снаге Украјине циљано су напале беспомоћну
децу док су спавала", нагласио је Пасечник.

  

Према његовим речима, у тренутку напада тамо се налазило 86 деце, узраста од 14 до
18 година. Према првим информацијама, рањено је 35 људи.

  

(РТ Балкан)
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